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ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI, 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos (05) cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, ás dezoito horas, 
reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o 
texto bíblico, Eclesiastes 12 de 1 a 4. Foi feita a chamada nominal dos vereadores. Foram 
lidas as correspondências recebidas. Foram lidas as Indicações n° 130 a 137/2025. Foi 
lido o Requerimento de nº 017/2025. Foi lido o Parecer nº 020/2025 da Comissão de 
Finanças e Orçamento, o Parecer nº 030/2025 da Comissão de Justiça e Redação e a 
Emenda Modificativa/Supressiva nº 001/2025 da Comissão de Justiça e Redação 
referentes ao Projeto de Lei nº 017/2025. Foi lido o Parecer nº 036/2025 da Comissão 
de Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei nº 019/2025. Foi lido o Projeto de 
Resolução 005/2025 “FICA APROVADO O PAAI/2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Foi lido o Projeto de Resolução 006/2025 “FICA APROVADO O PACI/2025 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foi lido o Projeto de Lei nº 008/2025 de origem do Poder 
Legislativo “INSTITUI O DIA MUNDIAL DO CRIADOR DE PÁSSAROS”. Foi lido o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2025 “ACOMPANHA O PARECER PRÉVIO DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, REFERENTE À 
PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DE PREFEITO EXERCÍCIO DE 2023, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. A seguir passou-se a ordem do dia, na ordem do dia, a Ata da Sessão 
anterior que posta em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. As Indicações 
de n° 130 a 137/2025, que postas para discussão e votação, foram aprovadas por 
unanimidade. O Requerimento de nº 017/2025 que posto em discussão e votação do 
Plenário foi aprovado por unanimidade. Os Projetos de Resoluções nº 005 e 006/2025 
foram encaminhados para as Comissões Competentes. O Projeto de Lei nº 008/2025 de 
origem do Poder Legislativo foi encaminhado para as comissões competentes. O Projeto 
de Decreto Legislativo nº 003/2025 foi encaminhado para as comissões competentes.  
O Parecer nº 020/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento, o Parecer nº 030/2025 
da Comissão de Justiça e Redação e a Emenda Modificativa/Supressiva nº 001/2025 
da Comissão de Justiça e Redação referentes ao Projeto de Lei nº 017/2025 que postos 
para apreciação e votação do Plenário foram aprovados por unanimidade, bem como o 
Projeto de Lei nº 017/2025. O Parecer nº 036/2025 da Comissão de Justiça e Redação 
referente ao Projeto de Lei nº 019/2025 que posto para apreciação e votação do Plenário 
foi aprovado por unanimidade, bem como o Projeto de Lei nº 019/2025. A seguir foi 
franqueada a palavra a Miss Irupi 2025, Clarisse Tomaz que se pronunciou relatando sua 
trajetória até alcançar o título de Miss. A seguir foi franqueada a palavra aos vereadores, 
usando a palavra o vereadora Cristina Gonçalves Dionizio Eller, cumprimentou a todos, 
falou que sempre bate na tecla de que precisa de diálogo na Administração e agradeceu 
a Secretária Hevillyn Eduarda que hoje veio a esta Casa e trouxe dados e informações 
importantes sobre os atendimentos e funcionamento da Secretaria de Saúde. Orientou 
que os demais Secretários façam o mesmo. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador 
Oseias Pires Soares que cumprimentou a todos, agradeceu a Secretária de Saúde Sra. 
Hevillyn pela apresentação de informações importantes e orientou que os demais 
Secretários venham a esta Casa e tragam informações sobre o trabalho que vem sendo 
realizado pela sua secretaria. Agradeceu os moradores da Vila do Devair pela presença 
na Sessão em busca de melhorias para a referida Vila.  Parabenizou a Sra. Clarisse 
Tomaz pelo título, desejou sucesso em sua carreira e que outras meninas se sintam 
incentivadas. Falou de sua indicação sobre construção do posto de saúde no Córrego 
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Burro Frouxo e que a população espera pelo atendimento dessa indicação. Falou que os 
vereadores vem lutando por melhoria nas vilas do Município e que contam com o apoio 
da Administração. O vereador José Carlos nunes Moreno solicitou uma aparte, aparteado 
falou que ano passado lutou em busca de melhorias para as Vilas. Falou que a 
documentação das vilas estando em dia, logo chegará investimentos para as mesmas. O 
vereador Oseias falou que já esta vindo iluminação para a Vila. Falou que tem cobrado e 
que os vereadores estão lutando pela população. A seguir foi franqueada a palavra ao 
vereador José Teodoro de Almeida que cumprimentou a todos, agradeceu e parabenizou 
a Secretária de Saúde pelo trabalho que vem realizando junto com sua equipe. Agradeceu 
o SAMU pelo trabalho que vem realizando no Município. Agradeceu o Secretário de Obras 
pelos serviços prestados. Falou das Vilas e disse que é uma luta de todos. Colocou seu 
mandato a disposição de todos. A seguir foi franqueada a palavra a vereadora Virginia 
Cristina da Silva Correa que cumprimentou a todos, agradeceu o Secretário de Obras pelo 
trabalho que realizou em sua Comunidade. Parabenizou o funcionário Filipe que trabalha 
na agenda dos carros e disse que o mesmo tem se empenhado e feito um excelente 
trabalho, falou que é um funcionário exemplar. Falou da placa de táxi e cobrou melhorias 
no atendimento. Agradeceu o público presente nesta Casa. A seguir foi franqueada a 
palavra ao vereador João Batista Nunes que cumprimentou a todos. Falou da Vila do 
Devair e disse que já tem projeto de calçamento pronto para a mesma. Mostrou por meio 
de fotos as condições de alguns pontos das ruas no Bairro Wilson Fernandes e da falta 
de rede de esgoto. Pediu esclarecimentos no sentido de saber se tem lei que obriga os 
moradores pagar rede de esgoto em suas contas de água mesmo sem ter a referida rede. 
Falou da reforma da escola Sonia Maria Faria Pinheiro e mostrou por meio de fotos as 
condições que a mesma se encontra. Cobrou fiscalização. O vereador Oseias Pires 
Soares solicitou um aparte, aparteado falou que a defesa civil por coisa menos perigosas 
já teriam interditado o local. Falou dos riscos. O vereador Joao Batista prosseguiu sua fala 
dizendo que é preciso providências. Falou das condições da quadra da escola Sônia 
Maria após o incidente com eucaliptos. Afirmou ser imprudência. Mostrou as condições 
das mesas das salas de aula da escola de São José de Saçuí e disse que os pais ficam 
ligando pedindo providências. Falou do dinheiro do FUNDEB e pediu nota fiscal do valor. 
Falou de uma máquina da Secretaria de Agricultura que está em Espera Feliz e que 
segundo informações ela bateu o motor, pediu explicações. Falou da falta de iluminação 
no bairro Jequitibá e pediu que a administração construa a praça no mencionado bairro. 
Falou que está lutando pelas Vilas do Município. Falou que espera que antes de construir 
o calçamento que está para chegar para as Vilas que antes façam a rede de esgoto. 
Agradeceu a Secretária de Saúde Sra. Hevillym Eduarda pelo trabalho que vem 
realizando, falou de pedidos que fez para ela e disse que quando pede não é cobrança e 
sim por necessidade mesmo. Falou que saúde e educação não pode parar. Nada mais a 
tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se a 
presente ata, que aprovada, vai assinada pelo Secretário, presidente e quem mais 
desejar. 

 

CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO ELER                  JOSÉ CARLOS NUNES MORENO 

                         Secretária                                                   Presidente da Câmara 
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